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Модернизация профессионального образования определяется, в  

частности, через включение новых форм обучения в учебно -  

воспитательный процесс .Применение в деловой игре моделей  

реальных профессиональных задач позволяет максимально  

приблизить процесс обучения к практической деятельности. 



ПРИНЯТИЕ  

УПРАВЛЕНЧЕСКИХ  

РЕШЕНИЙ 

РАЗВИТИЕ  

КОММУНИКАТИВНЫХ  

НАВЫКОВ 

ДЕЛОВАЯ ИГРА 



Значение деловой игры в бинарном занятии: 

 

1. Практическое применение знаний; 

2. Развитие навыков командной работы; 

3. Симуляция реальных бизнес-ситуаций; 

4. Формирование аналитических и стратегических навыков; 

5. Мотивация и вовлеченность; 

6. Обратная связь и саморефлексия; 

7. Развитие предпринимательского мышления. 

 
 
 

 
 



Деловая игра “Налоговый инспектор”. 











3 курс «МДК 02.01» 

Налоговые правоотношения 

1 курс «Финансовая грамотность»  

Налоги: почему их надо платить и  

чем грозит неуплата 



ЦЕЛЬ ЗАНЯТИЯ 

 

Определить сформированность практических навыков у обучающихся  

посредством деловой игры 

 
 

ЗАДАЧИ 

 

Образовательная задача - закрепить полученные знания по пройденному  

материалу. 

 

Развивающая задача – развитие логического мышления, активизация  

мыслительной деятельности. 

 
Воспитательная задача – сформировать ответсвественное отношение к упалате  

налогов, воспитать экономически грамотного человека. 



ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ЭТАП 

Приветствие, проверка обучающихся,  

знакомство с форматом проведения  

занятия — 5 минут. 



ОСНОВНОЙ ЭТАП 

Мотивация обучающихся (показ видеоролика, не всегда  

позитивного) — 5 минут 

Актуализация ранее полученных знаний (интеграция знаний по  

МДК 02.01 и ОДУД 17) — 5 минут 

Формулирование цели нашего занятия самими обучающимися — 2  

минуты. 



ОСНОВНОЙ ЭТАП 

1 РАУНД 

МИНИ — ВИКТОРИНА  

13 МИНУТ 

3 РАУНД  

РАСЧЕТ АКЦИЗОВ 

10 МИНУТ 

4 РАУНД  

ИГРА СЛОВ  

15 МИНУТ 

2 РАУНД  

УСТАНОВЛЕНИЕ  

СООТНОШЕНИЯ  

10 МИНУТ 

5 РАУНД  

МИНИ ПРОЕКТ 

«СВОЙ НАЛОГ»  

15 МИНУТ 



ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП 

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ  

(ПОДСЧЕТ БАЛЛОВ) 

5 МИНУТ 

 

РЕФЛЕКСИЯ  

УЧАСТНИКОВ ИГРЫ  

3 МИНУТЫ 

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ  

СЛОВО (ВЕДУЩЕГО)  

ПРЕПОДАВАТЕЛЯ 

2 МИНУТЫ 

 

РЕФЛЕКСИЯ  

(ВЕДУЩЕГО)  

ПРЕПОДАВАТЕЛЯ  

2 МИНУТЫ 



Лушникова Анастасия Александровна: 

Тел.+7-960-533-19-99 

почта: nastasya.bogdanova.1996@mail.ru 
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